
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  15.11.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 20 
състав, в публично заседание на 15.11.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Светлана Димитрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер 

6653 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На именното повикване в 13,52 часа:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „АВЕТОПРИНТ“ ЕООД – редовно призован, се представлява 

от адв. Л. Б., с пълномощно на л. 8 от делото, която представя и договор за 

процесуално представителство и защита.  

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА ТД НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА 

ПРИХОДИТЕ С. – редовно призован, се представлява от юриск. Р., с пълномощно по 

делото.                

СГП – редовно призована, не изпраща представител за участие в производството по 

делото.  

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за даване ход на 

делото,  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА жалбата.  

ДОКЛАДВА разпореждане на съда от 2.8.2023 г., с което е посочен предметът на 

делото, конституирани са страните, разпределена е доказателствената тежест, дадени 

са съответните указания във връзка с нея. 

ДОКЛАДВА административната преписка, изпратена от ответника.    

ДОКЛАДВА молба на ответника от 10.8.2023 г., с приложени писмени доказателства 

съгласно указания на съда. 

ДОКЛАДВА молба на жалбоподателя от 16.8.2023 г. с направени доказателствени 



искания. 

ДОКЛАДВА становище на ответника от 5.9.2023 г. чрез юриск. Р. по отношение на 

доказателствените искания, направени от жалбоподателя с молбата от 16.8.2023 г.     

ДОКЛАДВА определение на съда от 8.9.2023 г., с което отхвърля доказателствените 

искания по т. 1 и 2 от молбата на жалбоподателя от 16.8.2023 г. като неотносими към 

спора.   

ДОКЛАДВА молба на ответника от 14.11.2023 г., с приложени писмени 

доказателства, включително и определение по адм. дело № 9175/2023 г. по описа на 

АССГ, за сведение на съда.   

 

АДВ. Б.: Поддържам жалбата. Да се приемат представените доказателства. Нямам 

доказателствени искания, няма да соча доказателства.   

 

Ю.. Р.: Оспорвам жалбата. Да се приемат представените доказателства. Нямам 

доказателствени искания, няма да соча доказателства.  

 

По доказателствата  

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ:  

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото документите, представени с 

административната преписка, представена от ответника, както и допълнително 

представените с молби от същия и докладвани днес писмени доказателства. 

 

Като взе предвид становищата на страните, че няма да сочат други доказателства, и 

като счете делото за изяснено от фактическа страна, 

СЪДЪТ   

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ. 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ.  

 

АДВ. Б.: Моля да постановите решение, с което да отмените оспореното решение на 

директора на ТД на НАП С. и отмените постановлението за налагане на 

предварителни обезпечителни мерки. Съображения сме изложили в жалбата. 

Претендирам направените разноски по списък, който представям, и моля да ми дадете 

възможност да изложа допълнителни съображения в писмени бележки по делото. 

 

Ю.. Р.: Моля да постановите решение, с което да отхвърлите жалбата като 

неоснователна и недоказана и да потвърдите обжалваното решение и постановените 

обезпечителни мерки като правилни и законосъобразни. Поддържаме доводите и 

съображенията в отговора по жалбата.  

Правя възражение за размера на претендирания адвокатски хонорар и моля да ми 

присъдите юрисконсултско възнаграждение.   

 

СЪДЪТ  ПРИЛАГА списъка с разноски на жалбоподателя по делото, дава срок от 5 

дни за представяне от жалбоподателя на писмени бележки и ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ 

ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.  

  



Съдебното заседание приключи в 13,59 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


